

ОСОБЛИВОСТІ ЕФЕКТИВНОГО АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Загорянська О.Л., Карпова В.С.

*Кременчуцький національний університет імені М. Остроградського,
м. Кременчук*

Сучасні умови розвитку ринкової економіки, потужні процеси глобалізації та транснаціоналізації у сфері управління характеризуються наявністю кризових ситуацій, які спричинені як світовою фінансово-економічною кризою, так і процесами формування різних конкурентоздатних ринкових структур та виникненням суперечливих економічних відносин, наслідком яких є розвиток кризових ситуацій на окремих підприємствах. Висока імовірність виникнення і розвитку такої ситуації зумовлює необхідність здійснення спеціалізованого антикризового управління, яке повинно ґрунтуватись на своєчасній діагностиці рівня та причин кризового стану і реалізації адекватних антикризових програм [1]. В умовах кризи вивчення можливостей ефективного управління підприємствами різних сфер господарювання набуває особливої актуальності.

Значний внесок у розвиток теорії та практики антикризового управління промисловим підприємством у нестабільних економічних системах зробили такі вітчизняні та зарубіжні вчені як І.Т. Балабанов, В.О. Василенко, А. Гальчинський, В. Гейць, І. Зятковський, Л.О. Лігоненко, Е. Альтман, Й. Шумпетер, А. Сміт та ін. У своїх наукових працях вони досліджували питання пов'язані з проблемами банкрутства та приділили увагу основним факторам, які впливають на діяльність підприємств та їх фінансове забезпечення [2].

Головною метою антикризового управління промисловим підприємством є попередження кризових ситуацій та підтримання стабільних результатів діяльності суб'єкта господарювання за будь-яких економічних, політичних, соціальних змін у країні, мінімізація ризиків управлінських рішень, що дозволяє досягти поставленої мети і результату за мінімумом додаткових засобів і за мінімальних негативних наслідків, підсилити адаптаційні можливості підприємств і зміцнити їх конкурентні позиції. Антикризове фінансове управління підприємством повинно бути спрямоване на вирішення низки завдань: своєчасне діагностування фінансового стану підприємства, відновлення його фінансової стійкості, усунення неплатоспроможності запобігання банкрутству та ліквідації підприємства. Це в свою чергу дасть можливість сформуванню ефективної системи антикризового управління на промисловому підприємстві, адекватну сучасним умовам господарювання.

Література:

1. Калініченко О.О. Кризові явища вітчизняних підприємств / О.О. Калініченко [Електронний ресурс]. — Режим доступу: [//http://www.nbu.gov.ua/ejournals/eui/2009_2/09koouvp.pdf](http://www.nbu.gov.ua/ejournals/eui/2009_2/09koouvp.pdf).

2. Чернишов В.В. Сучасне розуміння поняття антикризового управління / В.В. Чернишов // Механізм регулювання економіки. — 2014. — № 6. — С. 21–24.